

Протокол

№

гр. София, 22.02.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 25 състав,
в публично заседание на 22.02.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Петкова

при участието на секретаря Мая Миланова, като разгледа дело номер **5987** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното повикване в 11,06 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. С. I. (Н. К.), дружество, регистрирано на К. острови - редовно уведомен за днешното съдебно заседание - се представлява от адв. М., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ председател на Патентно ведомство (ПВ) на Република България - редовно уведомен за днешното съдебно заседание - се представлява от юрк. Г., с пълномощно по делото.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА N. P. S.p.A (Н. П.) И. - редовно уведомена за днешното съдебно заседание – се представлява от адв. М., с пълномощно от днес.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата срещу РЕШЕНИЕ №113/10.04.2020г. на председателя на Патентно ведомство, ведно с приложените и подробно описани в нея писмени доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила с придружително от административния орган писмо, вх. № 19400/30.06.2020 г.

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 24.08.2020 г., с приложени писмени

доказателства под опис. ВРЪЧИ екземпляр от същата и доказателствата към нея на адв. М..

ДОКЛАДВА молба от ответника от 27.01.2021 г., с приложени писмени доказателства под опис.

АДВ. М.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени доказателства. Поддържам искането за допускане на съдебно-маркова експертиза, като моля в задачата по т. 1, (на стр. 13, раздел IV от жалбата) вместо „стоките от клас 36“, да се чете „услугите от клас 36“. Моля да ми дадете възможност за запознаване с доказателствата от 27.01.2021 г.

ЮРК. Г.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка в цялост.

АДВ. М.: Оспорвам жалбата. Моля да ми се предостави възможност за становище по доказателствата, представени от жалбоподателя с жалбата. Представям отговор на жалбата и моля да допуснете съдебно-маркова експертиза със задачите формулирани в т. 1 – 3 от доказателствените ни искания в отговора, както и да приемете приложените с него доказателства.

АДВ. М.: Моля да ми дадете възможност за запознаване и съответно становище по днес представения отговор. По отношение на искането на колегата за съдебно-маркова експертиза, ако задачите са идентични с тези, записани от нас в жалбата, как тогава се явяват неотнормирани по твърдение на същата страна.

АДВ. М.: Въпросите от нас са зададени точно, става дума за регистрирани и заявени стоки, а не за това как са ползвани. Става дума за сходство между марки, а не за изображения, става дума за словна и комбинирана марка.

АДВ. М.: Поддържам, че поставените от нас задачи са относими и съответстват на мотивите на акта на Патентно ведомство и моля да ги допуснете, както сме ги заложили в жалбата. Не възразявам, ако съдът счита задачите на колегата за относими и допустими, да се добавят към задачите формулировката на задачите за експертизата.

СЪДЪТ по доказателствата.

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА под опис представените с жалбата писмени доказателства, като ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. М. да изрази писмено становище по тях в 7-дневен срок от днес, с писмена молба до съда, с преписи за останалите страни, с оглед евентуалното им оспорване.

ПРИЕМА под опис административната преписка, представена от ответника със съпроводителните му писма от 30.06.2020 г. и от 27.01.2021 г.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя да се запознае с отговора на жалбата, представен днес от процесуалния представител на заинтересованата страна и с приложените към него писмени доказателства, и да изрази становище по тях с оглед евентуалното им оспорване в 7-дневен срок, с писмена молба до съда, с препис за останалите страни по делото.

ДОПУСКА съдебно-маркова експертиза със задачите, поставени от жалбоподателя в доказателствените искания в жалбата – т. 1 – т. 3, и със задачите, формулирани в доказателствените искания на заинтересованата страна в днес представения отговор на жалбата, при депозит в размер общо на 700,00 лв., вносим по равно от жалбоподателя и заинтересованата страна, в 3-дневен срок от днес, за което в същия

срок да представят доказателства по делото.

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице Весел А. П., специалност: електронна техника ППМЕ, право, патентно дело, оценител на права на интелектуална и индустриална собственост и други фактически отношения, на други активи в сферата на декоративни изкуства, дизайн, антиквариат и недвижими имоти и паметници на културата, машини ни съоръжения, активи – движимо имущество, представител в областта на изобретенията и полезните модели и в областта на търговските марки и промишлените образци, марки, географски означения и промишлени дизайни, който да се призове от адрес: [населено място], [улица], ет.7, ап.28, тел: 866 82 71, 0888 497 843, след представяне на доказателства за внесения депозит.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 19.04.2021 г., от 10,45 часа, за която дата страните уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,24 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: